


Automóvel 31

Carona solidária 2

Motocicleta 22

Transporte coletivo 

fornecido pela prefeitura 62

Transporte coletivo urbano 60

Van 12

Total geral 189



Não 128

Sim 61

Total geral 189



Não 149

Sim 40

Total geral 189



Não 32

Sim 157

Total geral 189



Não tem medo 14

Tem muito medo de ser contaminado 131

Tem pouco medo de ser contaminado 44

Total geral 189



Não 176

Sim 13

Total geral 189



Não 62

Sim 127

Total geral 189



Risco Alto 16

Risco baixo 100

Risco moderado 73

Total geral 189



Eu me sinto seguro para 

retornar às atividades 

presenciais. 36

Eu não me sinto seguro para 

o retorno das aulas 

presenciais, independente da 

liberação do governo estadual, 

enquanto perdurar a 

pandemia. 153

Total geral 189



Boa 37

Excelente 76

Muito boa 56

Não atende 6

Regular 14

Total geral 189


